

ŠKOLA MICHAEL



NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL



Výstava studentských prací v areálu Waltrovka

Naše studentská výstava zaměřená na fotografii, grafiku a design interiéru se přesunula z pražského Náměstí Míru na nové místo. Aktuálně ji mohou návštěvníci zhlédnout v revitalizovaném **areálu Waltrovka** v Jinonicích - v někdejší tovární čtvrti, kde před mnoha lety působila společnost Walter Motors.

Za vstřícnost a podporu děkujeme paní Jircové ze společnosti Penta Real Estate, která umožnila instalaci výstavy v tomto moderním a architektonicky zajímavém prostoru.

Výstavu tam můžete navštívit až do **25. 8. 2025**. Poté se expozice přesune do Parku Anděl.



Maraton studentských filmů

S radostí vám oznamujeme, že dva z našich výjimečných snímků byly vybrány do programu každoročního **Maratonu studentských filmů České televize**. Tento prestižní festival představuje to nejlepší ze studentské tvorby českých středních i vysokých uměleckých škol a je součástí Letní filmové školy v Uherském Hradišti.

První film, za kterým stojí naši studenti, se jmenuje Špagety. Režiséry snímku jsou Ondřej Pavlas a Jakub Demartini.

Film je ke shlédnutí zde: <https://www.ceskatelevize.cz/porady/16971225663-spagety/>

Druhým filmem je Pianistka, za níž stojí režisérka Laura Gardner.

Film ke shlédnutí zde: <https://www.ceskatelevize.cz/porady/16971226454-pianistka/>

Filmy byly k vidění během Maratonu studentských filmů. Jak přímo v Uherském Hradišti na Masarykově náměstí, tak i v rámci televizního vysílání na ČT Art a v iVysílání.

Srdečně gratulujeme studentům k tomuto úspěchu!



Focení nového vizuálu pro Akademii Michael

Léto je v plném proudu. Náš tým momentálně pracuje na nové vizuální identitě pro Akademii Michael. Právě v těchto dnech probíhá focení nových tváří a vizuálů pro připravovanou kampaň. Za fotoaparát se znovu postavil náš vedoucí ateliéru Fotografie na VOŠ, Tomáš Třeštík.

Už se nemůžeme dočkat, až vám finální výsledek ukážeme. Máte se na co těšit!



Voda 2025

Naši studenti se nedávno vydali na nezapomenutelné vodácké dobrodružství. Vyrazili na řeku Vltavu, kde je po celou cestu provázelo sluníčko, dobrá nálada a spousta smíchu.

Po několika dnech plavby dorazili do **Českého Krumlova**, kde si dopřáli procházku po historickém centru města. Obdivovali krásu místních památek, úzkých uliček, malebných domů a majestátního krumlovského zámku. Výlet byl plný skvělých zážitků, které si studenti budou dlouho pamatovat.

Těšíme se na další podobná dobrodružství!



Mystic Skate Cup 2025

Naše škola navázala spolupráci s legendární skejtovou akcí **Mystic Skate Cup!** Letos proběhl už 30. ročník a naši studenti byli u toho. Celý průběh akce zachytil náš talentovaný student Jakub Vrtílek, který celou událost dokumentoval svým osobitým pohledem.

Prohlédněte si jeho fotografie a nasajte atmosféru jedné z nejvýraznějších skate událostí roku!

Děkujeme **@mysticsk8cup** za skvělou spolupráci!



Přijímací řízení na Akademii Michael celé léto

Chcete studovat na **Akademii Michael**, ale nechcete v létě jezdit do Prahy? Stačí vám notebook, internet a třicet minut. Portfolio ukážete v MS Teams. Výsledek se dozvíte co nejdříve.

Jak na to:

- 1) napište e-mail na prijimacky@akademiamichael.cz
(předmět: ONLINE PŘIJÍMAČKY – [obor]).
- 2) přiložte nebo odkažte své portfolio (PDF, Drive, web, IG – je to na Vás).
- 3) do 48 hodin Vám studijní oddělení nabídne dva termíny on-line hovoru.
- 4) potvrdíte si slot a dostanete odkaz + checklist
- 5) proběhne třicetiminutový videohovor (prezentace prací + krátké dotazy).
- 6) výsledek dostanete následně e-mailem včetně pokynů k zápisu.

Potřebujete jen počítač s kamerou i mikrofonom a k tomu stabilní připojení. Ušetříte čas i cestu. My se přizpůsobíme Vám. Vyberte si obor a napište nám. Studujte tam, kde se tvoří budoucnost kreativity!

AKADEMIE MICHAEL

VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA



**STUDUJ, TVOŘ.
MY TĚ POUVEDEME.**

On-line přijímačky celé prázdniny.



www.skolamichael.cz

Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o.

Machkova 1646 Praha 4, 149 00

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? To nás mrzí. [Odhlásit se můžete zde](#) Zde naleznete zásady zpracování Vašich osobních údajů